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73% 

27% 52% 

48% 

Nie mają/ nie korzystają ze 
smartfona 

Nie mają zamiaru nabyć 
smartfona w ciągu 

najbliższych 6 miesięcy 

57% 

67% 

0% 

8% 

1% 

73% 

68% 

52% 

17% 

5% 

Laptop

Komputer

Smartfon

Tablet

Konsola

Internauci Niesmartfonowcy

Z jakich urządzeń korzystają? 
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57% 

32% 

51% 

39% 

Nie mam/ miałem  takiej potrzeby

Jest zbyt drogi

2012 2013

Czemu ma smartfona a nie korzysta z jego możliwości? 
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38% 

36% 

35% 

30% 

9% 

13% 

12% 

16% 

6% 

5% 

2013

2012

Zdecydowanie nie Raczej nie Ani tak ani nie

Raczej tak Zdecydowanie tak

73% nie zamierza 

Czy zamierza kupić smartfona w ciągu najbliższych 6 miesięcy? 

18%  zamierza 
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54% 

57% 

42% 

31% 

21% 

22% 

18% 

17% 

8% 

11% 

9% 

16% 

11% 

11% 

2% 

63% 

62% 

47% 

31% 

24% 

22% 

21% 

17% 

16% 

13% 

13% 

12% 

10% 

10% 

3% 

Telefon wykorzystuję tylko do dzwonienia/pisania SMSów

Nie potrzebuję dostępu do Internetu non-stop

Mam telefon bez dostępu do Internetu, z którego jestem zadowolony(a)

Niewygoda korzystania (niewielki ekran, mało wyraźne strony)

Mam tablet, laptopa przez który mam stały dostęp do Internetu

Boję się wysokich rachunków

Aparat telefoniczny jest za drogi

Nie chcę być non-stop dostępny(a) w Internecie

Taki telefon jest zbyt skomplikowany w obsłudze

W takim telefonie jest słaba bateria

Boję się o bezpieczeństwo danych

Mam podpisaną umowę z operatorem, która kończy mi się później

Słaby zasięg w mojej okolicy

Zbyt wolny transfer danych

Boję się uzależnienia od Internetu

2012 2013

Dlaczego nie zamierza kupić smartfona w ciągu najbliższych 6 miesięcy? 

73% 

27% 

Nie mają zamiaru nabyć smartfona w ciągu najbliższych 6 miesięcy 
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44% 

41% 

40% 

39% 

33% 

31% 

28% 

24% 

24% 

23% 

46% 

46% 

38% 

38% 

38% 

37% 

36% 

31% 

30% 

30% 

Niższa cena aparatu telefonicznego

Niższa cena połączeń z Internetem

Pełna kontrola nad łączeniem się z Internetem (wydatkami)

Lepsza bateria

Większy ekran

Oferta promocyjna

Lepszy zasięg

Łatwiejszy w obsłudze telefon komórkowy/smartfon

Darmowy test telefonu

Większy wybór darmowych apliakcji

2012 2013

Co mogłoby przekonać do zakupu smartfona? 

73% 

27% 

Nie mają zamiaru nabyć smartfona w ciągu najbliższych 6 miesięcy 
TOP2BOXES – odpowiedzi 
raczej/ zdecydowanie tak 



9% 

12% 

12% 

20% 

21% 

23% 

24% 

35% 

43% 

50% 

57% 

69% 

9% 

9% 

18% 

23% 

21% 

8% 

31% 

33% 

45% 

29% 

44% 

59% 

Potrzebuję go w pracy

Jest modny/podnosi prestiż

Potrzebuję dostępu do Internetu non-stop

Mój operator oferuje mi smartfona/telefon z dostępem do
Internetu w korzystnej cenie

Jest ładny/fajnie wygląda

Wszyscy teraz mają smartfona/ telefon z dostępem do Internetu

Potrzebuję kontaktu ze znajomymi non-stop (portale
społecznościowe, poczta, komunikatory)

Taki telefon ma nawigację (GPS)

Można korzystać z multimediów/słuchać muzyki/oglądać filmy

Są dostępne użyteczne aplikacje

Łączy w sobie funkcje różnych urządzeń (dostęp do Internetu, GPS,
aparat telefoniczny, mp3)

Są sytuacje, kiedy Internet jest niezbędny

2012 2013

Dlaczego zamierza kupić smartfona w ciągu najbliższych 6 miesięcy? 

82% 

18% Mają zamiar nabyć smartfona w ciągu najbliższych 6 miesięcy 



71% 

90% 

89% 

87% 

83% 

87% 

86% 

77% 

79% 

83% 

80% 

80% 

54% 

80% 

42% 

91% 

90% 

90% 

90% 

90% 

86% 

85% 

80% 

76% 

75% 

72% 

72% 

62% 

61% 

32% 

Dobry aparat fotograficzny

Cena aparatu telefonicznego

Szybki procesor

Rozdzielczość ekranu

Duży wyświetlacz

Estetyka telefonu

Możliwość wymiany karty pamięci

System operacyjny

Dostępne do ściągnięcia aplikacje

Wielkość wbudowanej pamięci

Zainstalowane aplikacje

Obsługiwane formaty multimediów

Ekran dotykowy

Marka telefonu/smartfona

Klawiatura Qwerty

2012 2013

Jakie parametry smartfona są najważniejsze? 

82% 

18% Mają zamiar nabyć smartfona w ciągu najbliższych 6 miesięcy 
TOP2BOXES – odpowiedzi 

raczej/ bardzo ważne 


